

出租 新华桥区(老八中路南)写字楼(三楼)常年对外出租
可做办公室、教室,设施齐全,环境优越
联系电话: 13503170260 18631765566

我市将对小区、商城等进行排查,消除消防安全隐患

老旧小区改造中将统筹推进充电设施建设

本报讯(通讯员 李玺峰 记者 鹿维双)今年的11月9日是第30个“119全国消防日”,我市当天举办了消防宣传月启动仪式暨深化消防安全集中攻坚年行动推进会。记者从

会上获悉,我市出台《进一步深化消防安全集中攻坚年行动方案》(以下简称《方案》),将对住宅小区、商城、仓库等场所进行排查,以消除消防安全隐患。

根据《方案》,住建(行政审批)、城管执法部门将依据各自职权,依法对未经消防验收或验收不合格擅自投入使用的大型商业综合体责令停止使用,组织对燃气安全进行

排查检查;各级老旧小区改造牵头部门将在老旧小区更新改造工作中,统筹推进电动自行车集中停放场所和充电设施建设;公安机关将加强居民住宅小区、沿街商铺等场所的

日常消防监督检查和消防宣传教育工作;各级消防救援机构将指导超市、大型商业综合体组建消防安全队伍、开展疏散逃生演练等。

市民李文韬和代超

堆出高1.8米长1.5米雪雕“镇海吼”

本报讯(记者 苏少静)高1.8米、长1.5米、宽1米,用雪雕刻而成,威武雄壮、栩栩如生……7日雪后,市民李文韬和代超共同制作了一个雪雕“沧州铁狮子”。据悉,这个雪雕作品位于新华区新开路小广场西侧。7日中午,李文韬看到自家店铺门前积雪很厚,就产生了做雪雕的想法。于是,他打电话叫来了朋友代超。两人经过思考,准备做一个沧州的象征——“铁狮子”。

铲子等工具。李文韬说,他们先将一些积雪固定成型,然后把雪块堆砌起来,最后进行雕刻。“雪一定得压实,还要把握好重心,不然容易倒。考虑到稳固性,我们一边堆雪,一边往上面泼水。”当天,他们冒着风雪,从下午两点多一直忙到晚上7点多,才做成雪雕“铁狮子”。当晚,他们将“铁狮子”雪雕作品拍下来上传到网上,引来很多网友点赞。短短两天时间,关于这个作品的点击量高达几百万。



代超(左)、李文韬与他们制作的“镇海吼”。

运河区:

查获两起销售散煤案件

本报讯(记者 何晓玲)近日,运河区市场监督管理局联合相关部门对辖区内违法售煤行为开展联合巡查,接连查获两起违法销售散煤案件。

近日,综合执法队巡查至南陈屯镇十二户村时,发现一辆满载袋装散煤的农用三轮车停在一户居民家门前。执法人员当场将车辆、散煤(共计4吨)查扣。经过执法人员询问,三轮车司机朱某承认了自己销售散煤的违法事实。

3天后,综合执法队巡查至南陈屯镇大赵庄北队村时,发现一辆载有散煤(共计2.22吨)的农用三轮车。执法人员将散煤及车辆当场查扣。一开始,兜售散煤人员李某一言不发,不配合执法工作。工作人员反复做其思想工作,最终李某承认了自己的违法行为。

扫码看视频
新闻料更多



雪雕“镇海吼”是如何制成的?请用手机扫描二维码,观看它的制作过程。

不文明行为曝光台

市区人民公园、南湖公园志愿服务站

部分时间段无人值守

本报讯(记者 彭爱 吕依霖)近日,记者走访我市部分公园发现,部分时间段内,志愿服务站无人值守。

11月9日上午,记者来到了市区南湖公园。公园北侧、西侧,各有一个志愿服务站。上午9点左右,公园北侧的志愿服务站内空无一人。记者等了数分钟,仍未看到工作人员的身影。

当天下午2点,记者再次来到南湖公园。在公园内的两个志愿服务站,仍未看到工作人员。直到下午2点10分左右,才有工作

人员进入志愿服务站。然而,志愿服务站墙上张贴的时间表显示:下午服务时间为2点至5点30分。

在市人民公园志愿服务站,记者同样没有看到工作人员的身影。透过服务站的窗户,记者看到,站内桌面上摆放着水杯、背包等物品。

一些市民表示,志愿服务站是为游客提供帮助的,如果没有工作人员,便民服务将大打折扣。希望相关部门强化管理机制,更好地发挥志愿服务站便民利民的作用。



为文明点赞

一女子突发心脏病

过路好心人果断施救

本报讯(通讯员 于书扣 见习记者 于海涛)近日,在黄骅市人民公园门口附近,一名女子因心脏病发作倒地,陷入昏迷。紧急时刻,黄骅市驿东街道纪检专干吕淑娥立即采取紧急救护措施,帮助女子转危为安。

事发当晚,吕淑娥路过黄骅市人民公园附近时,发现一名男子正搂着一名昏迷的女子。吕淑娥立即上前帮忙。她

按照此前培训时学到的方法,指导男子将昏迷女子放平,保证其呼吸顺畅,并采取了多种急救措施。之后,女子逐渐恢复了意识。

得知那名男子已拨打120急救电话,吕淑娥便不停地与这名女子说话,以便让她保持清醒。120救护车赶到后,将女子送到医院进行救治。据悉,这名女子是突发心脏病,目前已经出院。

献县:

5天清理81辆“僵尸车”

本报讯(通讯员 高志强 记者 苏少静)近日,献县开展集中行动,5天清理81辆“僵尸车”。

此次行动中,献县交警大队民警对城区所有主次干道进行了“拉网式”排查,并建立台账,对“僵尸车”进行集中清理。11月1日至5日,民警共清理长期占道、占用停车位“僵尸车”81辆。

下一步,献县交警大队将联合相关部门,对汽车修理厂、二手车门店占用公共道路等问题进行治理。

关于开展“群众监督随手拍”活动的公告

为认真贯彻落实我市第十次党代会精神,以“两转两促三思考”和“我为群众办实事”活动为契机,不断提升工作效能,持续优化营商环境,经市委、市纪委监委领导批准,市直机关工委决定在市直机关窗口服务部门开展“群众监督随手拍”活动,对市直机关政务服务窗口单位工作人员进行监督,现将“群众监督随手拍”的监督内容和监督方法予以公布,欢迎广大群众监督举报。

一、监督内容

(一)窗口单位未按规定公

开行政审批法定依据、办理流程、收费标准及办理结果的。

(二)不执行首问负责、一次性告知等服务承诺制度,导致办事群众“多次跑”“多头跑”的。

(三)服务窗口工作人员对已受理的事项故意刁难、推诿,收取加急费,拖延不办超过时限的。

(四)窗口单位擅自收费或者不按照法定项目和标准收费的。

(五)利用审批、办证、收费、执法等工作职务之便,进行吃、拿、卡、要的。

(六)窗口单位工作人员作

风生硬、态度蛮横,有无故空岗、串岗、聚众聊天、上网、玩手机、睡觉等现象的。

(七)在窗口单位进行有偿排队并买卖排队编号的。

(八)窗口单位工作人员不作为、慢作为等其他情形。

二、举报方法



在市直机关政务服务窗口

显著位置公布“群众监督随手拍”二维码,群众在办事过程中发现市直机关窗口单位工作人员损害营商环境、侵犯群众权益等不良行为,可以通过手机微信扫描二维码,进入“沧州市直纪检监察工委”公众号,点击右下角“随手拍”栏目,进入举报页面,以文字、照片或现场视频等多种形式,将举报内容和拍摄的图片、音频、视频等上传至举报平台,市直纪检监察工委将按程序办理。

三、举报要求

(一)拍摄的图片、音频、视

频等应清晰可辨,能明显体现当事人面部特征和行为过程;涉及发票的发票抬头(付款单位名称)要清晰。另外,需简要说明所提供照片、音频或视频的拍摄时间、地点、人物和举报事项。

(二)举报内容应客观、真实,杜绝假拍、捏造、拼贴等行为。

(三)鼓励按相应提示进行实名举报。

中共沧州市委市直机关工作委员会

2021年11月8日